

Без названия

Любимый Учитель, Святой Иисус!
Не дай мне упасть под влиянием зла,
С которым в течение жизни борюсь,
Пока же победа над ним не пришла.

Житейское море бушует вокруг,
Кипящие волны грозят утопить,
Но ты мне бросаешь спасательный круг
И силы даёшь, чтоб могла я доплыть

До светлых прекрасных Твоих берегов,
Манящих к себе красотой своей.
Под сенью скрывает их ночи покров,
Хоть тьму освещает вдруг молнии свет!

Но лишь пропадёт – и не видно ни зги,
И ужас охватит всю душу мою.
Тогда я кричу: «Иисус, помоги!»
И ночью и днём я к Нему вопию.

И слыша мой вопль, мне на помощь спешит
И шлёт мой Господь утешенья слова:
«Не бойся! С тобою твой Бог!» - говорит,
И сердце моё наполняет хвала!

Звучит благодарность Творцу моему,
Летит в небеса, в Его истинный Храм,
Где в низком поклоне склонюсь я к Нему,
Когда уже в вечности буду с Ним там.

Февраль 2003 г.